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Αγώνας μπάσκετ για καλάθια στη ζωή
Πολιτισμός / Αθλητισμός

Ένας ξεχωριστός αγώνας διεξήχθη σήμερα στο κλειστό Γυμναστήριο Πυλαίας 
μεταξύ των ομάδων μπάσκετ των φοιτητών της Ανώτατης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Θεσσαλονίκης και του Συλλόγου ΑΜΕΑ «Μέγας Αλέξανδρος 1994».
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Στον αγώνα παρευρέθηκαν ο Διευθυντής του Ακαδημαικού Συμβουλίου της 
Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας π. Γρηγόριος Σταμκόπουλου, η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Πυλαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου, ο 
Αντιπρόεδρος και Προπονητής της ομάδας μπάσκετ του Συλλόγου «Μέγας 
Αλέξανδρος 1994»,  Άγγελος Δημπιτούζης, ο Πρόεδρος των Φοιτητών της 
Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας π. Θεολόγος Τσαμπάζης, καθηγητές και 
φοιτητές της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας.
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Ο αγώνας ήταν μια πρωτοβουλία των φοιτητών της ως άνω ακαδημίας και 
εντάσσεται στα πλαίσια μιας ευρύτερης προσπάθειας επαφής με ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες. Καθηγητές και φοιτητές κάθισαν στα αναπηρικά αμαξίδια και 
αναμετρήθηκαν «επί ίσοις όροις» με τα μέλη του συλλόγου «Μέγας Αλέξανδρος 
1994». Στον αγώνα δεν δίστασαν να συμμετάσχουν και κληρικοί της Ανώτατης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας, προκαλώντας ιδιαίτερη αίσθηση στους 
παρευρισκομένους.
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‘Οπως ανέφερε ο π. Θεολόγος Τσαμπάζης στην εναρκτήρια ομιλία του «Ο αγώνας 
αυτός που θα δοθεί σήμερα με τα αμαξίδια, αποδεικνύει ότι τα καλύτερα καλάθια 
μπορούν να μπουν αρκεί να το θέλουμε. Δεν μας εμποδίζει τίποτα. Είναι καλάθια 
στη ζωή.»
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Ο αγώνας διεξήχθη σε κλίμα ευχάριστο, με στόχο όχι το σκόρ αλλά την 
αγωνιστική διάθεση, την ομαδική συνεργασία και το συλλογικό πνεύμα . Στο τέλος 
δεν υπήρξαν νικητές και ηττημένοι, αλλά το μήνυμα για αισιόδοξη διάθεση και 
βεβαίως η προσδοκία για μια επόμενη αναμέτρηση.

Χορηγοί του αγώνα ήταν ο ΟΠΑΠ και το ΤAXIWAN.

Στιγμές από τον αγώνα:
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